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Za opekarnami bo asfalt
Tako je. V kratkem bodo stekla dela na cesti, ki nosi

ime Za opekarnami. Cesta bo protiprašno obdelana in
s tem bo konec prahu za tamkajšnje stanovalce.

Nova fasada za bodoče arhitekte
Stavba Fagga, kjer je katedra za arhitekturo na Cojzo-

vi cesti, dobiva nov videz. Dobila bo novo fasado iz
sredstev programa Ljubljana moje mesto in s tem izgled,
ki ji pripada in jo bo ozaljšal.

Ločeno zbiranje odpadkov tudi
v Dolomitih

Potem ko se je akcija ločenega zbiranja odpadkov
uspešno uveljavila na turjaSkem in velikolaškem obmoi-
ju, se v Snagi pripravljajo na uvedbo takšnega načina
zbiranja odpadkov še na drugih območjih v občini. Obči-
na si prizadeva, da bi ga uvedla že letos v Polhograjskih
dolomitih.

Štirinajstica po novi poti do konca
maja

Zaradi obsežnih obnovitvenih kanalizacijskih del na
Prešernovi in Eijavčevi cesti, kjer sicer redno vozi proga
št. 14 na relaciji Savlje—Vrhovci, bodo mestni avtobusi
vozili po obvozu torej po Aškerčevi, Tržaški, Jamovi in
drugih sosednjih ulicah vse do 31. maja, ko bodo dela
končana.

Materinski dan na Črnem vrhu
V nedeljo, 27. marca, smo na Črnem vrhu nad Polhovim

Gradcem priredili prijetno prireditev, namenjeno mate-
ram, ženam in dekletom. Na njej so sodelovali učenci OŠ
Črni Vrh, MOPZ, MEPZ in OPZ pod vodstvom Marka
Jankovca ter mladinska pevska skupina. Igralska skupina
se nam je predstavila z dvema kratkima skečema in
drugimi šalami, konec programa pa so popestnli mladi in
stari ljubitelji domače zabavne glasbe. Med mlajšimi sta
bila Marko Buh na diatonični harmoniki in Matej Dolenc
na klavirski harmoniki. Obiskovalci pa so imeli možnost
ogleda in nakupa slik slikarja - dobrovskega kmeta
— Janeza Birtiča.

Dvorana Doma krajanov na Črnem Vrhu je bila nabito
polna in upam, da so bili naii obiskovalci in gostje
zadovoljni s programom, ki je bii pester, poln smeha in
zabave.

Ob tej priložnosti bi se rada zahvalila vsem obiskoval-
cem, slikaiju Janezu Birtiču, vsem nastopajočim in seve-
da tudi tistim, ki ste na kakršenkoli način pomagali ob
prireditvi.

Upam, da se bo naš kraj še naprej razvijal v tej luči, saj
so vsi nastopajoii pokazali veliko zanimanja in navdušc-
nja za sodelovanje in pri tem vložili veliko truda.

Katja TROBEC

Zahvala
Iskreno se zahvaljujemo vsem gasilskim dništvom.

posebno pa gasilskemu društvu Brest, za hitro in
požitvovalno gašenje požara. Enaka zahvala velja
tudi vsem, ki ste nam priskočili na pomoč.

Družina KEDMENEC
BREST


